В рамках Наурызнама в честь «Дня национальной одежды»  прошла встреча с известным дизайнером национальных костюмов РК мирового уровня с Муслимом Жумагалиевым

	13 марта 2025 года в конференц-зале Казахской академии питания, была встреча с заслуженным деятелем Казахстана, который был организатором введения «Дня национального одежды» в стране, состоялась встреча с членом Союза дизайнеров РК, художником-дизайнером, заведующим кафедрой моды и дизайна Казахской национальной академии искусств имени Т. Жургенова, руководителем национального театра одежды «Arlan Zhete» Муслимом Садыковичем Жумагалиевым.
	Почетный гость мероприятия за свою карьеру в продвижении национальных казахских костюмов представил казахскую культуру и традиции, самобытный стиль национальных костюмов в 106 странах мира, национальные культурные дни и ЭКСПО. В деле сохранения и развития национального наследия национальный художник по костюмам представил самое популярное искусство страны, а также его работы специально сшитые для национального театра «Астана Балет» и другие уникальные образы модной одежды. В ходе встречи он поделился интересными фактами о развитии и становлении национальной одежды с историей более 300 лет, отметив, что казахский народ очень ответственен за большой вкус национальной одежды, глубину традиций и мастерское исполнение каждого элемента национального костюма.	
	На мероприятии были батыры театра «Arlan Zhete»  настоящие герой казахского народа, демонстрирующих силу и мощь казахского народа, и девушка Аружан показала платье сшитой мастером из шелка прошлого века и красоту казахской женщины. Студенты специальности «Общественное здравоохранение», «Педиатрия» слушали с большим интересом и были впечатлены работой гостя на мировом уровне.
[bookmark: _Hlk192858636]	В завершение встречи начальник отдела по развитию и поддержке обучающиеся университета Шармет Ш.Р., зам.декана школы «Общественное здравоохранение» Мухаметжанова Ж., заведующая кафедрой нутрициологии им. академика Т.Шарманова Кайнарбаева М.С., заведующая кафедры «Общественное здравоохранение» Кожекенова Ж.А., выразили почетному гостю искреннюю благодарность за процветание национальной культуры и вклад в духовное воспитание молодежи и пожелали творческих успехов.  
         Организаторами мероприятия являлись кафедры нутрициологии имени академика Т. Шарманова, общественное здравоохранение, кафедра эпидемиологии с курсами ВИЧ и инфекционного контроля. На мероприятия приняли участие в организации ППС Школы «Общественное здравоохранение»: Кожахметова А.Н., Ергешбаева Р.Б., Чуенбекова А.Б., Бегимбетова Г.А., Кусаинова Е.И., Ананбаева А.И., Бейсенбинова Ж.Б., Темирбаева Л.Ж.
Мероприятие стало уникальной возможностью для студентов показать гордость за свою культуру, патриотические чувства, а также увидеть искусство традиционных казахских костюмов.

Наурызнама аясында 18 наурыз «Ұлттық киім күніне» орай  
                  ұлттық киімді 106 мемлекетке танытқан танымал дизайнер  
      Мүсілім Садықұлы Жұмағалиевпен кездесу

2025 жылғы 13 наурызда Қазақ тамақтану академиясының конференц-залында  елімізде «Ұлттық киім күнін» енгізудің ұйытқысы болған  Қазақстанның еңбек сіңірген қайраткері, ҚР Дизайнерлер одағының мүшесі, суретші-дизайнер, Т. Жүргенов атындағы Қазақ ұлттық өнер академиясының сән және сән дизайны кафедрасының меңгерушісі, «Arlan Zhete» ұлттық киімдер театрының жетекшісі Мүсілім Садықұлы Жұмағалиевпен кездесу өтті.
Іс-шараның құрметті қонағы ұлттық қазақ киімін насихаттау мансабында әлемнің 106 елінде, ұлттық мәдени күндер мен ЭКСПО-да қазақ мәдениеті мен дәстүрін,  ұлттық киімнің ерекше стилін таныстырған. Ұлттық киім дизайнері  – ұлттық мұраны сақтау мен дамытуда еліміздің танымал өнер тарландары мен ұлттық «Астана балет театры» т.б. ерекше сәнді киім образдарын таныстырды. Кездесу барысында  ұлттық киімнің дамуы мен қалыптасуы туралы 300 жылдан астам тарихы бар қызықты деректерімен бөлісіп, қазақ халқының ертеден ұлттық киімге зор талғамы, дәстүрлердің тереңдігі мен ұлттық киімнің әр элементінің шебер орындалуына аса жауапкершілікпен қарайтынына тоқталды. 
Шараға «Arlan Zhete» театрының сауыттағы нар тұлғалы нағыз батырлары шоқпарымен келіп, қазақ халқының күш-қуатын, айбарлы болмысын көрсетсе, өткен ғасырдағы жібек матадан тігілген сәнді киім үлгісімен Аружан қазақ қызының сұлулығын, кербездігін бейнеледі.  Қатысқан «Қоғамдық денсаулық сақтау», «Педиатрия» мамандығының студенттері зор қызығушылықпен тыңдап, қонақтың әлем деңгейіндегі атқарған еңбегіне тәнті болды. 
Кездесу соңында университеттің білім алушыларды дамыту мен қолдау Департментінің басшысы Шармет Ш.Р, «Қоғамдық денсаулық » мектебінің декан орынбасары Мұхаметжанова Ж., академик Т.Шарманов атындағы нутрициология кафедрасы мен қоғамдық денсаулық сақтау кафедрасының меңгерушілері Қайнарбаева М.С., Қожекенова Ж.А құрметті қонаққа ұлттық мәдениеттің өркендеуі мен жастарға рухани тәрбие беруге қосқан үлесі үшін шынайы алғыстарын білдіріп, шығармашылық табыс тіледі.
 Іс-шараны академик Т.Шарманов атындағы нутрициология кафедрасы, қоғамдық денсаулық сақтау және ЖИТС және инфекциялық бақылау курсы бар эпидемиология кафедрасы ұйымдастырды. Ұйымдастыруға атсалысқан Қоғамдық денсаулық сақтау мектебінің ПОҚ-ы: Қайнарбаева М.С., Кожекенова Ж.А., Қожахметова А.Н., Ергешбаева Р.Б., Чуенбекова А.Б., Бегімбетова Г.А., Құсайынова Э.І., Анамбаева А.И., Бейсенбинова Ж.Б., Темирбаева Л.Ж.).
Студенттер үшін бұл іс-шара өз мәдениетіне деген мақтаныш, отаншылдық сезімін ұялатуға, сондай-ақ қазақтың дәстүрлі киімдерінің көркемдігін көзбен көруге бірегей мүмкіндік болды. 
Within the framework of Nauryznam, in honor of the "Day of National Clothes", a meeting was held with a famous designer who presented national costumes in 106 countries of the world with Muslim Zhumagaliyev
March 13, 2025 in the conference hall of the Kazakh Academy of Nutrition, was a meeting with an honoured person of Kazakhstan, who was the organizer of the introduction of the "National Costume Day" in the country, was a meeting with a member of the Union of Designers of Kazakhstan, artist-designer, head of the Department of Fashion and Design of the Kazakh National Academy of Arts named after T. Zhurgenov, head of the national theatre of clothing "Arlan Zhete" Muslim Sadykovich Zhumagaliev.
	The guest of honour of the event for his career in promoting Kazakh national costumes has presented Kazakh culture and traditions, distinctive style of national costumes in 106 countries of the world, national cultural days and EXPO. In the preservation and development of national heritage, the national costume artist presented the most popular art of the country, as well as his works specially sewn for the national theatre "Astana Ballet" and other unique images of fashionable clothes. During the meeting he shared interesting facts about the development and formation of national clothing with a history of more than 300 years, noting that the Kazakh people are very responsible for the great taste of national clothing, depth of tradition and masterful execution of each element of the national costume.	
	At the event were batyrs of the theatre "Arlan Zhete" real heroes of the Kazakh people, demonstrating the strength and power of the Kazakh people, and the girl Aruzhan showed a dress sewn by a master from silk of the last century and the beauty of the Kazakh woman. Students of speciality "Public Health", "Paediatrics" listened with great interest and were impressed by the work of the guest at the world level.
	At the end of the meeting the head of the department for development and support of students of the university Sharmet Sh.R., deputy dean of the school "Public Health" Mukhametzhanova J., head of the Department of Nutritiology named after Academician T. Sharmanov Kainarbaeva M.S., head of the department "Public Health" Kozhekenova J.A., expressed sincere gratitude to the guest of honour for the prosperity of national culture and contribution to the spiritual education of youth and wished him creative success.  
         The organisers of the event were the chairs of Nutritiology named after Academician T. Sharmanov, Public Health, the chair of Epidemiology with courses of HIV and infection control. The event was attended by the following faculty members of the School of Public Health: Kozhakhmetova A.N., Ergeshbaeva R.B., Chuenbekova A.B., Begimbetova G.A., Kusainova E.I., Ananbaeva A.I., Beisenbinova J.B., Temirbaeva L.Zh.
The event was a unique opportunity for students to show pride in their culture, patriotic feelings, as well as to see the art of traditional Kazakh costumes.
